Hinweis zur Verwendung von Cookies auf der Website http://www.profihunt.com
Auf der Website http://www.profihunt.com verwendet Cookies (cookie) für die Organisation der Arbeit der Webseite, die Optimierung der Bereitstellung von Informationen für Benutzer und analytischen Informationen erhalten. Die Nutzung der Website http://www.profihunt.com Ihr Einverständnis für den Empfang und die übertragung von Cookies in übereinstimmung mit dieser Mitteilung. Im Falle Ihrer Uneinigkeit mit der Verwendung von Cookies, bitten wir Sie, die entsprechenden Einstellungen in Ihrem Browser oder der Nutzung der Website zu unterlassen http://www.profihunt.com
.
Cookies sind:
die Datei aus Buchstaben und zahlen. Er bleibt auf dem Gerät, das Sie für die Arbeit im Netzwerk «Internet».
Auf der Website http://www.profihunt.com verwendet verschiedene Arten von Cookies:
• Unbedingt erforderliche Cookies. Diese Cookies sind notwendig, damit die Webseite ordnungsgemäß funktioniert, Sie ermöglichen die Navigation durch die Ressource. Dateien dieses Typs nicht zu identifizieren Sie als Person. Wenn Sie nicht einverstanden sind, nutzen diese Art der Dateien, kann dies einen Einfluss auf die Leistung der Website oder Ihrer Bestandteile.
• Cookies mit Bezug zu der Leistung, Leistungsfähigkeit und Analysefunktionen. Diese Dateien helfen zu verstehen, wie Besucher mit der Website interagieren, indem Sie Informationen über die Seiten, die Sie besuchten und die Menge an Zeit, die Sie auf Ihrer Website verbracht haben, Sie zeigen auch Probleme in der Arbeit der Internet-Ressource, Z. B. Fehlermeldungen. Es hilft, die Leistung der Seite zu verbessern. Cookies, die zur Analyse ebenfalls dazu bei, die Wirksamkeit der Werbekampagne zu Messen. Diese Art von cookies nicht verwendet werden kann, um Sie zu identifizieren. Sämtliche gesammelten und gespeicherten Daten sind anonym.
• Funktionelle Cookies. Diese Cookies dienen dazu, Benutzer zu identifizieren, die Rückkehr auf unsere Website. Sie ermöglichen es, Ihre Präferenzen zu speichern. Wenn Sie blockieren diese Art von Dateien, dann kann es sich auf die Leistung und die Funktionalität der Website einschränken kann und den Zugriff auf Inhalte auf der Website.
• Werbe-Cookies. Diese Cookies zeichnen Informationen über Ihre Online-Aktivitäten, einschließlich eines Besuchs unserer Seiten unserer Website, und die Links, die Sie ausgewählt haben anzuzeigen. 
Wie lange bleiben Cookies auf Ihrem Gerät gespeichert sind?
Einige Cookies sind vom Beginn Ihres Besuchs auf der Webseite bis zum Ende der jeweiligen Browser-Sitzung aktiv. Beim schließen des Browsers werden diese Cookies verfallen und werden automatisch gelöscht. Diese Cookies werden als «Session».
Einige Cookies bleiben auf Ihrem Gerät und in der Zeit zwischen Browser — Sitzungen Sie werden nicht gelöscht wenn der Browser geschlossen wird. Diese Cookies werden als «konstant». Die Frist während der ein permanentes cookie auf Ihrem Gerät variiert zwischen den verschiedenen Cookies.
Wer speichert das cookie auf meinem Gerät?
Cookies können auf Ihrem Gerät platziert werden der Verwaltung der Webseite. Diese Cookies sind sogenannte «eigenen». Einige Cookies können auf Ihrem Gerät platziert werden anderen Betreibern. Diese Cookies werden als Dateien von «Dritten».
Wie Sie Cookies verwalten?
Die meisten Internet-Browser sind so eingestellt, dass Sie automatisch Cookies akzeptieren. Sie können die Einstellungen ändern, damit Cookies blockieren oder warnen den Benutzer, wenn Dateien dieses Typs auf das Gerät gesendet werden. Es gibt mehrere Möglichkeiten zum verwalten von Cookies. Wenden Sie sich an die Anweisungen Ihres Browsers, um mehr darüber zu erfahren, wie anpassen oder ändern Sie die Einstellungen des Browsers. Wenn Sie Cookies deaktivieren, kann dies Auswirkungen auf Ihre Arbeit im Internet.
Cookies und persönliche Daten
Cookies enthalten keine personenbezogenen Daten, mit denen mögliche Identifizierung Ihrer Person. Cookies enthalten keine Namen, Vornamen und Vatersnamen, E-Mail-Adressen, Wohnanschrift, Telefonnummern und andere ähnliche Daten.
