Avis sur l'utilisation des cookies sur le site http://www.profihunt.com
Sur le site http://www.profihunt.com utilise des fichiers cookies pour l'organisation d'un site de travail, l'optimisation de la fourniture d'informations aux utilisateurs et d'obtenir de l'information analytique. L'utilisation du site http://www.profihunt.com indique Votre consentement à la réception et la transmission des cookies conformément à cette notification. Dans le cas de Votre désaccord avec l'aide de cookies, nous Vous demandons de produire les paramètres appropriés de votre navigateur ou à s'abstenir d'utiliser le site http://www.profihunt.com
.
Les cookies sont de:
le fichier de lettres et de chiffres. Il est enregistré sur un appareil qui est utilisé pour le travail dans le réseau «Internet».
Sur le site http://www.profihunt.com utilise différents types de cookies:
• Cookies strictement nécessaires. Ces cookies ont besoin, pour que le site fonctionne correctement, ils rendent possible la navigation de la ressource. Les fichiers de ce type ne vous identifient pas en tant que personne. Si vous n'acceptez pas d'utiliser ce type de fichiers, il peut avoir un impact sur les performances d'un site web, ou de ses composants.
• Les fichiers de cookies relatifs à la performance, d'efficacité et d'analyse. Ces fichiers nous permettent de comprendre comment les visiteurs interagissent avec le site, en fournissant des informations sur les pages qu'ils ont visité et la quantité de temps qu'ils ont passé sur votre site, ils indiquent un problème dans le fonctionnement de la ressource internet, par exemple, les messages d'erreur. Cela contribue à améliorer le fonctionnement du site. Les cookies relatifs à l'analyse, aident également à mesurer l'efficacité des campagnes publicitaires. Ce type de cookie ne peut pas être utilisé pour vous identifier. Toutes les informations qui sont collectées et analysées, sont anonymes.
• Les cookies. Ces cookies servent à identifier les utilisateurs, de retour sur notre site. Ils vous permettent de mémoriser vos préférences. Si vous bloquez ce type de fichiers, ce qui peut affecter les performances et les fonctionnalités de votre site web et peut restreindre l'accès au contenu sur le site.
• Les cookies. Ces cookies enregistrent des informations sur vos activités en Ligne, y compris sur la visite de nos pages de notre site web, ainsi que des données sur les liens, qui vous avez opté pour l'affichage. 
Combien de temps les cookies sont stockés sur le périphérique?
Certains cookies sont valables à partir du moment de votre connexion sur le site jusqu'à la fin de votre session de travail dans le navigateur. Lors de la fermeture du navigateur, ces fichiers sont inutiles et sont automatiquement supprimés. Les cookies «сеансовыми».
Certains cookies sont enregistrés sur le périphérique et dans l'intervalle entre les sessions de travail dans le navigateur — ils ne sont pas supprimés lorsque vous fermez votre navigateur. Les cookies «permanents». La durée de stockage pour les fichiers cookies sur votre appareil varie selon les cookies.
Qui place un cookie sur mon appareil?
Les cookies peuvent être placés sur Votre appareil administrateur du site. Ces cookies sont appelés «propres». Certains cookies peuvent être placés sur Votre appareil avec d'autres opérateurs. Les cookies les fichiers de «tiers».
Comment gérer les cookies?
La plupart des navigateurs internet sont configurés automatiquement accepter les cookies. Vous pouvez modifier les paramètres pour bloquer les cookies ou vous avertir lorsque des fichiers de ce type seront envoyés à l'appareil. Il ya plusieurs façons de gérer les cookies. Reportez-vous aux instructions de votre navigateur pour en savoir plus sur la façon d'ajuster ou de modifier les paramètres de votre navigateur. Si vous désactivez les cookies, cela peut affecter votre travail en Ligne.
Les cookies et données personnelles
Les cookies ne contiennent pas de Vos données personnelles, grâce auxquels il est possible d'identifier Votre personnalité. Les cookies ne contiennent pas de nom de famille, nom, prénom, adresses e-mail, adresse de domicile, numéros de téléphone et autres données similaires.
